
Житель Саргатского района подозревается в убийстве знакомого

17 ноября 2016 года в ночное время на дороге в селе Нижнеиртышское Саргатского района Омской области водитель увидел тело неизвестного мужчины. Полагая, что совершено ДТП, мужчина сообщил в полицию, однако при осмотре на теле было обнаружено ножевое ранение. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий была установлена личность погибшего, которым оказался 18-летний местный житель. Вскоре был задержан подозреваемый – ранее судимый за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть человека, знакомый потерпевшего, в 2008 году освободившийся из мест лишения свободы.

По версии следствия, во время ссоры из-за накопившихся незначительных обид 33-летний подозреваемый ударил ножом в сердце потерпевшему, после чего бросил парня умирать на дороге, а сам скрылся с места преступления.

В настоящее время следствием подготовлено ходатайство об избрании задержанному меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

18 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1081464>